



**OBEC VRBNICA**  
**Obecný úrad Vrbnica 25, 072 16 okr. Michalovce**

---

**Zápisnica zo zasadnutia krízového štábu vo Vrbnici dňa: 01.05.2020  
ohľadom opatrení v súvislosti s COVID-19**

Vzhľadom k tomu, že dňa 01.05.2020 obec Vrbnica obdržala e-mail v ktorom Regionálny úrad verejného zdravotníctva, MUDr. Janka Stašková, MPH regionálna hygienička so sídlom v Michalovciach, S. Chalupku 5, 071 01 Michalovce oznamuje : **Odvolanie opatrenia pri ohrození verejného zdravia II. stupňa spôsobeného šírením prenosného ochorenia koronavírusom 2019-nCoV v obci Vrbnica a to na základe opakovaných negatívnych výsledkov testov na ochorenie COVID-19 u obyvateľov v obci Vrbnica pominuli dôvody ďalšieho trvania karanténneho opatrenie uvedeného v opatrení RUVZ Michalovce č. 2020/01.1644-1 zo dňa 16.04.2020 a to k termínu 6:00hod. dňa 2.05.2020**

Krízový štáb obce Vrbnica v zložení / prezenčná listina/ zasadal dňa 01.05.2020 vo veľkej zasadačke obecného úradu Vrbnica / SAC/, kde po odvolaných opatrení RUVZ Michalovce, regionálnej hygieničky MUDr. Janky Staškovej MPH starosta obce Vrbnica s krízovým štábom prijal tieto opatrenia:

- ruší povinnú domácu karanténu všetkým osobám v nájomných bytoch nižšieho štandardu, v bytovkách, v okolitých domčekoch pri bytovkách a NB
  - ruší povinnú domácu karanténu osobám žijúcim v rodinných domov č. d 1-38 vrátane č. d. 64 a 86
- nariaďuje prevzatie si osobitného príjemcu a to najviac v počte dvoch osôb na obecnom úrade v dvoj metrových rozstupoch v rúškach a rukaviciach
- povoľuje všetkým, ktorí boli v povinnej domácej karanténe nákupy a to so zahalením / ústa ,nos/ odporuč. rúško
- nariaďuje úpravu úradných hodín na obecnom úrade Vrbnica a to pre klientov, v čase od 08:00 – 11:00 hod. a to vstup jedna osoba , povinné rúško a pred vstupom do priestorov obecného úradu Vrbnica dezinfekčným prostriedkom , ktorý je pred vstupom do priestorov

obecného úradu / dezinfekčný prostriedok vid'. pri vstupe/ , dezinfikovať  
ruky

-nariad'uje všetkým, ktorí by prípade zdravotných problémov a príznakov  
neobvyklých, kontaktovať svojho obvodného lekára v prípade RUVZ

Michalovce

-nariad'uje v prípade, že využijú LSPP a rýchlu zdravotnú pomoc vopred  
upozornit' lekárov, že sme boli testovaný na COVID-19 a absolvovali sme  
povinnú domácu karanténu

-nariad'uje všetkým povinne nosit' rúška a dodržiavať čo najvyššiu  
hygienu.

-nariad'uje odber vody a to v rúškach a vstupovať po jednom do pracovne

-nariad'ujeme pre všetkých občanov obce zákaz zhromažďovania sa v počte  
viac ako dve osoby a to v patričnom rozstupe

- nariad'uje všetkým podnikateľom, živnostníkom v obci Vrbnica ,  
ktorý majú povolenie od obecného úradu Vrbnica , RUVZ, vlády SR  
a ostatných úradoch k danej činnosti povolenia na predaj a činnosť,  
aby dbali na vstup do predajni a priestorov v danom podnikaní ,  
činnosti a to aby klienti mali povinne zahalenú tvár / ústa, nos/ a mali  
prístup k dezinfekcii rúk a dodržiavali dostatočný odstup

- nariad'uje zákaz predaja tovaru a sortimentu akéhokol'vek druhu  
pokiaľ nemá všetky povolenia v opačnom prípade sa to oznamuje  
orgánom činnom v trestnom konaní PZ SR / ak takú vedomosť  
budete mať prosím a žiadam občanov obce Vrbnica , aby to hlásili  
starostovi obce Vrbnica, samozrejme starosta vám ponuka  
maximálnu diskretnosť v týchto oznámeniach/

Žiadame všetkých občanov obce Vrbnica, aby sa správali zodpovedne  
a dodržiavali nariadenia krízového štábu obce Vrbnica, hygienikov SR  
a nariadenia vlády SR

Vo Vrbnici: 01.05.2020

Jaroslav Tokár  
starosta obce